

Чтобы чистыми стали дворы

На совещании в правительстве РК был рассмотрен вопрос о санитарном состоянии территории города Петрозаводска.

Юрий СМИРНОВ

По информации межведомственной комиссии, созданной по поручению главы Карелии, ситуация вызывает особую тревогу. И это неудивительно: самовольные свалки, бесхозные территории, нехватка мусорных контейнеров, а также проблемы с заключением договоров на вывоз бытовых отходов значительно осложняют экологическую обстановку. С резкой критикой положения дел выступил заместитель премьер-министра Александр Колесов. Так, например, укомплектованность дворниками в Петрозаводске составляет 41,6%, тогда как за уборку придомовых территорий жильцы платят в полном объеме. «Куда тратят эти деньги управляющие компании?» — спросил чиновников мэрии вице-премьер. Внятного ответа не последовало. По оценке А. Колесова, на приемлемом уровне уборка осуществляется только в центре города, а санитарное состоя-

ние остальных жилых массивов остается крайне неудовлетворительным. До сих пор не решен также вопрос о переработке и утилизации твердых бытовых отходов, а несанкционированные свалки уже никого не удивляют и воспринимаются как неизбежность.

На совещании было отмечено, что Территориальным управлением федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по РК в первом квартале было проведено 11 проверок санитарного состояния города. По выявленным нарушениям в отношении должностных лиц и управляющих компаний составлено 10 предписаний. Кроме того, главным Государственным жилищным инспектором по РК были оштрафованы более десяти руководителей специализированных организаций и администрации карельской столицы. К сожалению, чтобы исправить ситуацию, принятых мер пока явно недостаточно. В общем, впору серьезно призадуматься. ■